

Актриса и модель Памела Андерсон (Pamela Anderson) второй раз оформила официальный развод с предпринимателем Риком Салоном (Rick Salomon). Пара второй раз подала документы о расторжении брака в феврале этого года. В совместном заявлении бывшие супруги сообщили, что «публичные разводы могут быть резкими и жестокими». «Мы приносим извинения нашим семьям и друзьям по поводу любой боли и смущения, вызванного нашим разрывом. Мы пришли к мировому соглашению и двигаемся дальше», - говорится в заявлении Андерсон и Саломона. Сорокасемилетняя Памела Андерсон уже разводилась с музыкантом Томми Ли, от которого родила двух сыновей – 18-летнего Брендона и 17-летнего Дилана. Она подавала в суд о выдаче Рикю Саломона временного запрета, поскольку он якобы преследовал ее и подвергал насилию. Андерсон и Саломон впервые связали себя узами брака в 2007 году, но их брак был аннулирован спустя два месяца. Затем пара возродила свои отношения, вторая свадьба состоялась 2014 году. Второй брак продлился 6 месяцев.